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БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Българският бизнес ще подкрепи испанското председателство на Съвета на ЕС. Това каза Цветан Симеонов,
председател на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) на състоялата се днес среща на Евроклуба
към БТПП. Той посрещна високопоставени гости в палатата по случай поемането на председателството на Съвета
на Европейския съюз от Испания от 1 юли 2023 година. "За мен е чест да кажа "благодаря"... 

Българската индустрия е на второ място по растеж в ЕС. Това каза заместник-министърът на икономиката Ирина
Щонова по темата "Развитие на българската икономика в период на предизвикателства" на състоялата се днес
среща на Евроклуба към Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Събитието се състоя в палатата по
случай поемането на председателството на Съвета на Европейския съюз от Испания от 1... 

Представители на ръководствата на организациите - членове на Асоциацията на организациите на българските
работодатели /АОБР/ - АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ, проведоха среща с министър-председателя акад. Николай
Денков и заместник министър-председателя Мария Габриел. По време на срещата бяха обсъдени приоритетите
на АОБР, като беше акцентирано върху предприемането на всички необходими мерки за спазване н... 

През лятото Габровска търговско-промишлена палата и ЦПЛР "Кариерно ориентиране – Габрово" отново ще
предоставят безплатни консултации за гражданиПрез лятото Габровска търговско-промишлена палата и ЦПЛР
"Кариерно ориентиране – Габрово" отново ще предоставят безплатни консултации за граждани. Кариерните
консултанти от Центъра за кариерно ориентиране ще приемат граждани през месеците юли и август, дв... 
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По-ниски сметки за електричество в ЕС и производство на зелена енергия са наш приоритет, каза Серейхо
Хайоне, заместник-ръководител на посолството на Кралство Испания. Тя говори на тема "Приоритети на
испанското председателство на Съвета на ЕС" на състоялата се днес среща на "Евроклуба" към Българската
търговско-промишлена палата по случай поемането на председателството на Съвета на Европейския съ... 

Българската индустрия е на второ място по растеж в ЕС. Това каза заместник-министърът на икономиката Ирина
Щонова по темата "Развитие на българската икономика в период на предизвикателства" на състоялата се днес
среща на Евроклуба към Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Събитието се състоя в палатата по
случай поемането на председателството на Съвета на Европейския съюз от Испания от 1... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
14)

Заместник-министърът на икономиката Ирина Щонова каза, че очакванията са до края на текущата година в
страната ни да бъдат инвестирани 1,8 милиарда евроБългарската индустрия е на второ място по растеж в ЕС.
Това каза заместник-министърът на икономиката Ирина Щонова по темата "Развитие на българската икономика в
период на предизвикателства" на състоялата се днес среща на Евроклуба към Българската т... 

Съдружници в хотела под международния бранд, който трябва да отвори през 2025 г., са доскорошен съдружник
на австрийската Signa и двама от акционерите в строителната "Джи Пи груп".Темата накратко Очаква се хотелът на
франчайз от известната верига да отвори през 2025 г. близо до Терминал 2. Проектът за 10 млн. евро е общ на
доскорошен съдружник на австрийската Signa и двама от акционерите в строи... 

Президентът на Федералната резервна банка на Далас Лори Логан каза, че вероятно ще са необходими повече
увеличения на лихвените проценти, за да се стимулира значително намаляване на инфлацията и да се върнат
темповете на растеж на цените до целта на централната банка, пише "Блумбърг". "Продължавам да съм много
загрижен за това дали инфлацията ще се върне към целта по устойчив и навременен начин", ... 

Киев събира хвалебствия от Запада за поддържаната от правителството макроикономическа и валутна
стабилностВалутните резерви на Украйна са достигнали рекордните 39 милиарда долара, благодарение на
финансовата подкрепа на западните партньори на страната, съобщи управителят на централната банка Андрий
Пишний, цитиран от Ройтерс и БТА. Това е най-високото ниво на валутните резерви на Украйна от обявяв... 
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Навършиха се 150 години от рождението на видния икономист. Иван Буров, по-големият брат на българския
политик и общественик Атанас Буров, е роден в Горна Оряховица в семейството на Димитър и Кина Бурови. Той
остава в сянката на своя известен брат, но същевременно наследява голяма част от деловите качества на баща си
– Димитър Буров, който е известен горнооряховски търговец, банкер, общественик, па... 

По-лесно, по-бързо, с повече възможности - това обещава дигитализацията във всяка сфера, но развитието на
дигиталното банкиране е може би най-добрият пример за ползите от успешното навлизане на технологиите.
Преди 15 години то не беше екзотика, но на него се гледаше по-скоро като на допълнение, отколкото като на
основен бизнес канал. Днес ни изглежда невероятно как за операции, които извършваме за... 

По-високи такси за работа с пари в брой въвеждат редица банки в страната. Вдигат такси за теглене от банкомати
в чужбина, за теглене на пари от офис, както и за обработка на редица документи и издаване на удостоверения
По-високи такси за работа с пари в брой въвеждат редица банки в страната. Вдигат такси за теглене от банкомати
в чужбина, за теглене на пари от офис, както и за обработка на редица ... 

Интервю на министъра на Георги Гвоздейков за в. "24 часа", с министъра разговаря Мариана Бойкова "Холдинг
БДЖ" е неефективен, не мога да го оставя да управлява новата услуга на железницата Паркингите за тирове
трябва да бъдат изградени от държавата - Г-н Гвоздейков , в първите минути от встъпването ви в длъжност
заявихте, че ще имате програма с краткосрочни цели и бързи резултати, защото никой ня... 

Искаме да растем дотолкова, доколкото можем да създаваме висока добавена стойност и за нашите партньори и
клиенти, и за хората тук, казва Константин Конов, главен изпълнителен директор на "Роберт Бош" ЕООД и
представител на Група Бош за БългарияТекстът е публикуван в бр. 4/23г. на сп. Business Global.Г-н Конов, как
"Бош" променя бизнеса в България и какви са иновациите, които компанията въвежда на... 

Регионът обхваща Албания, България, Чехия, Естония, Унгария, Латвия, Литва, Черна гора, Полша, Румъния,
Сърбия и Словакия Общият обем на пазара на логистични и индустриални имоти в региона на ЦИЕ-12 е нараснал
до над 65 млн. кв.м, като 25 млн. кв.м са разположени в и около столиците на държавите, показва нов доклад на
Colliers: "ExCEEding Borders: Manufacturing and Warehousing sector in CEE-12". П... 
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Българите се превърнаха в едни от най-големите инвеститори в сектора на недвижими имоти в Северна Гърция.
От няколко години насам софиянци, банскалии, благоевградчани, пловдивчани и дори варненци и бургазлии
купуват къщи и апартаменти или терени, на които строят малки семейни хотели и магазини.Стотици са вече
нашенците, горди собственици на морски имоти в района на Халкидики. Масово се вземат и къ... 

Преките инвестиции у нас за последните 8 г. са близо $16 милиардаПреките чуждестранни инвестиции в България
за осма поредна година са за над 1 млрд. долара, става ясно от годишния доклад World Investment на
Конференцията на ООН за търговия и развитие (UNCTAD).Инвестициите у нас бележат ръст през 2022 г. - на фона
на спада им както в Европа, така и в световен мащаб, заради войната в Украйна, високи... 

В ход е вторият етап на енергийното обновяване на сградния фонд в България. По него инвестиционните
предложения за т.нар. саниране на жилищни сгради ще бъдат субсидирани 80%. Отворена е за кандидатстване
процедурата "Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II". Насоките за нея
могат да бъдат видени на сайта на Министерството на регионалното развитие и благоустрой... 

Да се вменява това на всички, включително и в селища, където няма достатъчно банкомати, е излишно и ненужно.
Не се постигат целите да се хванат сивите обороти". Това заяви Васил Велев, председател на АИКБ, в предаването
"Твоят ден" по NOVA NEWS. Мащабът на сивия сектор е около 22%, заяви представителят на работодателите. Той
изтъкна, че в последните години сивият сектор намалява значително. "Най-м... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

След няколко седмици приключва четиригодишния мандат като посланик на Държавата Израел в България на
Йорам Елрон и той ще се върне в родината си. "За мен бе истинска чест и привилегия да съм посланик в България
и наистина съм признателен и благодарен на възможността да представлявам Израел в такава прекрасна и
гостоприемна държава като България", казва той. Ето какво сподели още посланик Йорам Елр... 

Фирмите свиха търсенето на работници, намаляват обявите дори в СофияФирмите търсят все по-малко
работници. Броят на обявите за работа през юни е спаднал с 8% (близо 4000 по-малко). За това има логично
обяснение: от една страна се намираме в най-активния отпускарски период в годината – работодатели и търсещи
работа са по-слабо активни на пазара на труда. От друга страна, секторът "Хотелиерство и ре... 
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Заглавие: Посланикът на Израел Йорам Елрон пред ФАКТИ: Невероятна и незабравима дипломатическа мисия
в перлата на Балканите
Дата: 07.07.2023 10:04
Медия: Елхово.news

Заглавие: Идва ли криза на пазара на труда
Дата: 07.07.2023 10:47
Медия: Pariteni

Заглавие: България пета в класацията на най-добрите страни за пенсиониране в Европа

https://dbr.bg/5999
https://tretavazrast.com/2023/07/07/%D0%B4%D0%BE-80-%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%B2%D1%8A%D0%B7%D0%BC%D0%B5%D0%B7%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89-%D0%BF%D1%80%D0%B8-%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B5/
https://www.frognews.bg/novini/vasil-velev-deputatite-predishni-parlamenti-vinovni-parite-plik.html
https://elhovo.news/?p=205176
https://www.pariteni.bg/novini/rabota/idva-li-kriza-na-pazara-na-truda-246604
https://dbr.bg/6001


Все по-често пенсионерите избират да се преместят в чужбина, за да се насладят на приключения, да намалят
разходите си и да изследват различен начин на животВсе по-често пенсионерите избират да се преместят в
чужбина, за да се насладят на приключения, да намалят разходите си и да изследват различен начин на живот.
Европа отдавна е предпочитана дестинация за възрастните, коя обаче е тяхната любима ... 

© Фокус За безценни съвети за търсещите работа и работодателите "България, Европа и светът на Фокус" по
Радио "Фокус" потърси Ирена Бушандрова, която вече 14 години е директор за България на една от най-големите
компании за подбор на кадри с присъствие в 50 държави в света "Pedersen & Partners" . Бушандрова е
категорична, че за да се случи нещо в процеса на търсене на нова работа, трябва да с... 

Какво е бъдещето на модата – поглеждаме напред към сезон есен/зима 2023 чрез прогнозата на Who What Wear.
Ревютата за този сезон отбелязват завръщането на "практичните" дрехи и утвърждават скромния лукс като една от
най-големите тенденции на годината. А ето и кои са останалите. По-малкото е повече Често скромните визии
правят най-голямо впечатление – от тоалетите с жилетка и джинси до семплите три... 

Необичайна гледка дори за българско село - красива млада жена с развети от вятъра руси коси смело върти 27
биволици и един бивол, кон, две овчарски кучета и... трактор! Русата дама е 29-годишната красива стопанка на
биволовъдна ферма в село Долна Липница, Павликенско, Цветелина Недкова . Въпреки че завършва с отличие
образованието си, включващо бизнес предприемачество, икономика на търговията и I... 

Министерството на туризма ще подпомогне финансово провеждането на 28 кулинарни състезания, конференции и
обучения във всички области на страната. По този начин ще се даде възможност за изява на младите хора от
професионалните гимназии по туризъм и ще се улеснят контактите им с работодателите, за да останат да работят
в България след завършване на образованието си. Министерството на туризма ще стар... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Днес България е един от най-сигурните ни съюзници в Европа и по света, казва тойСлед няколко седмици
приключва четиригодишния мандат като посланик на Държавата Израел в България на Йорам Елрон и той ще се
върне в родината си. "За мен бе истинска чест и привилегия да съм посланик в България и наистина съм
признателен и благодарен на възможността да представлявам Израел в такава прекрасна и гостопри... 

Дата: 07.07.2023 10:32
Медия: Дарик Бизнес Ревю

Заглавие: "Ловецът на глави" Ирена Бушандрова: Търсете работа фокусирано и проактивно, водещ е вашият
интерес
Дата: 07.07.2023 02:15
Медия: Нова Добруджанска Трибуна

Заглавие: МОДНИ ТЕНДЕНЦИИ ЗА ЕСЕН-ЗИМА 2023/2024
Дата: 07.07.2023 10:21
Медия: Fashion Lifestyle Magazine

Заглавие: Как красивата 29-годишна IT-специалистка Цвети избра живота на село - сега язди биволи и кара
трактор! (СНИМКИ)
Дата: 07.07.2023 10:21
Медия: За жената

Заглавие: Министерството на туризма ще подпомага обучението по хотелиерство и ресторантьорство
Дата: 07.07.2023 10:27
Медия: Travel News

Заглавие: Посланикът на Израел Йорам Елрон пред ФАКТИ: Невероятна и незабравима дипломатическа мисия
в перлата на Балканите
Дата: 07.07.2023 09:02
Медия: Факти

https://ndt1.eu/%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8A%D1%82-%D0%BD%D0%B0-%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8-%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%82%D1%8A%D1%80/
https://www.fashion-lifestyle.bg/trends_broi_124
https://www.zajenata.bg/%D0%BA%D0%B0%D0%BA-%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B0-29-%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B0-it-%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0-%D1%86%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%B8%D0%B7%D0%B1%D1%80%D0%B0-%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BE---%D1%81%D0%B5%D0%B3%D0%B0-%D1%8F%D0%B7%D0%B4%D0%B8-%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%B8-%D0%B8-%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0-%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%21-%28%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%BA%D0%B8%29-news171992.html
https://www.travelnews.bg/bg/news/16887148412571/ministerstvoto-na-turizma-shte-podpomaga-obuchenieto-po-hotelierstvo-i-restorantorstvo-
https://fakti.bg/mnenia/796974-poslanikat-na-izrael-ioram-elron-pred-fakti-neveroatna-i-nezabravima-diplomaticheska-misia-v-perlata-na-balkanite


100 млн. евро и палат Марта Фашина - жената, с която Силвио Берлускони живя през последните четири години
със сключен "символичен брак" и която медиите на Апенините сега титуловат вдовицата в кавички, ще получи 100
млн. евро като наследство, пише Труд. 200 млн. евро споминалият се на 12 юни четирикратен премиер на Италия
завещава на брат си Паоло, а за най-верния си приятел Марчело Дел'Утри е отде... 

България се нарежда на трето място в класация за най-добрите европейски страни за изследване на природните
пространства от младоженци, които търсят къде да отидат за своя меден месец. 41% от територията на страната
ни са защитени зони, което е доста над средната стойност – 24%, за Европа.Това се посочва в проучване на
компанията за екипировка за дейности на открито "Котсуолд аутдор". Специализиран... 

За постижението се похвали самата тя в социалните мрежиРиана изкачи още едно важно стъпало в музикалната
си кариера. В края на миналата седмица барбадоската красавица стана първата жена изпълнител, чиито 10
песни са достигнали един милиард стрийминга в платформата Spotify. Новият рекорд е още по-впечатляващ
поради факта, че тя дори не е издавала нов студиен албум от Anti през януари 2016-а. Рири н... 

Дарителят избира да зарадва жителите на селото, като изгради игрище за минифутбол с изкуствена трева, игрища
за тенис и волейбол, многофункционална сцена Един милион лева дари емигрант в САЩ на родното си родопско
село Црънча. Васил Байрактаров строи огромен парк за отдих и спорт, направен изцяло с негови лични средства.
Дарителят избира да зарадва жителите на селото, като изгради игрище за минифу... 

Преговарящите от ЕС подпечатаха плана за стимулиране на производството на боеприпаси в блока като част от
усилията за въоръжаване на Украйна и попълване на изчерпаните арсенали, предаде АФП. Актът за подкрепа на
производството на боеприпаси на стойност 500 млн. евро има за цел да увеличи производството на артилерийски
снаряди и ракети. "Това е още едно доказателство за непоколебимия ангажимент на ... 

Огледалните дати винаги имат особена сила. Това са дни с необичайна енергия, която носят и даряват късмет на
хората. В такъв ден всеки има възможност да сбъдне мечтата си. Тези дати обичайно са силно енергийни дни, в
които е полезно да се извършват различни ритуали, да се започне нещо ново и ,разбира се, да се изпълнят нашитя
най-съкровени желания. Ето защо 7 юли е чудесен ден за поставяне на нови... 

Заглавие: Какво получи от наследството на Берлускони вдовицата му
Дата: 07.07.2023 09:00
Медия: Флагман.бг

Заглавие: България е сред челните дестинации в Европа за меден месец на открито
Дата: 07.07.2023 09:45
Медия: Инфотуризъм

Заглавие: Без издаван албум от 2016-а насам: Риана стана първият изпълнител, достигнал милиард стрийминга
в Spotify
Дата: 07.07.2023 09:13
Медия: Лайф дир.бг

Заглавие: Този български емигрант дари 1 млн.лева на родното си село
Дата: 07.07.2023 11:00
Медия: Флагман.бг

Заглавие: ЕС одобри плана за производство на боеприпаси за Украйна
Дата: 07.07.2023 10:42
Медия: Агенция БГНЕС

Заглавие: 7.07: Вълшебна огледална дата, ето как да сбъднете желанията си
Дата: 07.07.2023 10:00
Медия: Доктор Онлайн

Заглавие: Forbes България за Биляна Траянова: Силата на малкия продуцент

https://www.flagman.bg/article/297406
http://www.infotourism.net/index.php?t=36490&m=1&name=%D0%91%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F%2B%D0%B5%2B%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%2B%D1%87%D0%B5%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%2B%D0%B4%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8%2B%D0%B2%2B%D0%95%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0%2B%D0%B7%D0%B0%2B%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%2B%D0%BC%D0%B5%D1%81%D0%B5%D1%86%2B%D0%BD%D0%B0%2B%D0%BE%D1%82%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE
https://life.dir.bg/zvezdi/bez-izdavan-album-ot-2016-a-nasam-riana-stana-parviyat-izpalnitel-dostignal-miliard-striyminga-v-spotify
https://www.flagman.bg/article/297410
https://bgnes.bg/news/es-odobri-plana-za-proizvodstvo-na-boepripasi-za-ukraina/
https://www.doctoronline.bg/articles/15775/707-Valshebna-ogledalna-data-eto-kak-da-sbadnete-jelaniyata-si
http://sbj-bg.eu/article/details/55533/Forbes+Balgariya+za+Bilyana+Trayanova%3A+Silata+na+malkiya+produtsent


С договори на четири континента и 52 епизода по BBC туристическото предаване "Без багаж" на Биляна Траянова
е първата българска продукция, която излиза на световния телевизионен пазар. През есента на 2022 г. български
продуцент направи пробив на световния телевизионен пазар, сключвайки договори с британския гигант BBC и с
телевизионни канали на четири континента, достигайки до обща аудитория от на... 

/КРОСС/ "Заплащането на заплатите само по банков няма да изсветли сивата икономика и няма да спре "парите в
плик". Не знам предприятие с над 50 души, където да не се плащат заплатите по банков път. Да се вменява това
на всички, включително и в селища, където няма достатъчно банкомати, е излишно и ненужно. Не се постигат
целите да се хванат сивите обороти". Това заяви Васил Велев, председател на АИ... 

Дата: 07.07.2023 09:37
Медия: Съюз на българските журналисти

Заглавие: Васил Велев: Заплащането на заплатите само по банков няма да изсветли сивата икономика
Дата: 07.07.2023 11:04
Медия: Агенция "КРОСС"

https://www.cross.bg/nyama-bankov-velev-1723701.html
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